
Praha 22, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.034392N, 14.590518E První pís. zmínka: 1227 (797 let) Katastrální výměra: 1 571 ha

Počet obyvatel: 11 447 PSČ: 104 00

Adresa URL: www.praha22.cz

Současnost obce Praha 22
Vzniklo nové centrum města, Nové náměstí, jemuž dominuje budova radnice, polyfunkční dům s 37
bytovými jednotkami, obchody a službami a dům s pečovatelskou službou. Před dokončením je další
dům s pečovatelskou službou a na druhé části Nového náměstí vyrostl komplex bytových domů spolu s
lékařským domem, domem policie a další obchody a služby. Dokončena je také rozsáhlá rekonstrukce
železniční trati a uhříněveského nádraží. V Uhříněvsi, Pitkovicích i Hájku začala a dále se
rozrůstá soukromá výstavba bytových domů a vilových komplexů.
V současnosti má Uhříněves dvě základní, jednu speciální a jednu  mateřskou školu.  Byla postavena
nová školní jídelna a zrekonstruována  družina.
Tradiční akce městské části představují oslavy Dne dětí, turistický pochod POPOLES, karnevaly,
Galavečer a divadelní představení amatérského divadla UCHO. V budově muzea, kde sídlí také
knihovna, jsou kromě stálé expozice pořádány také pravidelné tématické výstavy. Nejen doma, ale i v
zahraničí Uhříněves reprezentuje Dětský pěvecký sbor Jiskřička, založený na základní škole
Bří Jandusů v roce 1985.
Uhříněves ve své historii podporovala kulturní a společenský rozvoj. Již v roce 1869 vznikl nejstarší
uhříněveský spolek Měšťanská čtenářská beseda, předchůdce obecní knihovny. Velkou tradici
má ochotnické divadlo, jehož počátky sahají do 70. let 19. století.  Ve stejné době vznikly další spolky a
organizace jako např. včelařský spolek, zpěvácký spolek Hlahol, spolek dobrovolných hasičů,
vzdělávací dělnická beseda Havlíček, podpůrná jednota Jiří z Poděbrad, sportovní klub Čechie,
tělocvičná jednota Sokol, Dělnická tělovýchovná jednota, sdružená Obec Baráčníků, organizace
junáků a skautek, sadařský spolek.  Na tyto tradice navazují v současné době další vzniklé spolky,
které svou činností obohacují kulturní a společenské dění v Uhříněvsi. Konají se plesy,
posezení, pochody do pohádkového lesa, karnevaly, oslavy Dne dětí, posezení pro seniory, varhanní
koncerty aj.   Centrem se stalo Uhříněveské muzeum, kde se celoročně konají výstavy, besedy a
přednášky.
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